

Это конкурсный рассказ на тему "Секс с другими";

Познакомилась я с ним совсем на другом сайте, совсем другой темы. А написать этот рассказ решила именно по теме Sexwife, т. к. часто темы переплетаются между собой и этот рассказ из жизни как раз подходит к этой теме.

Расскажу немного о себе: я тоже как он в теме со стажем, немного полноватая, что нравится мужчинам, с темными волосами, без комплексов. Любительница свинга, экспериментов, так же как и мой муж.

Не буду углубляться в подробности темы БДСМ, а лучше расскажу как подошли к теме Sexwife. Одним прекрасным вечерком после страстного секса муж задал вопрос, что ты хотела попробовать в сексе. Я не долго думая выпалила ему свою давнюю фантазию. Хочу группового секса с множеством мужчин и чтобы любимый был рядом в одном помещении. Он воспринял эту фантазию спокойно, можно сказать на ура и спросил четыре мужчины подойдет, я сразу ответила хочу шесть не меньше. Он согласился и стали развивать эту мысль дальше. Я сразу поставила условие ему, что организацией будешь заниматься ты, я лишь буду выбирать тех кого ты найдешь. Еще одно условие было, что ты подготовишь меня для групповой оргии, будешь слушался меня во время секса с мужчинами, а после ее продолжим секс вдвоем. Он правда задумался на минуту, но согласился.

После этого он стал искать мужчин в Интернете. Поиски продолжались более месяца, мне многие кандидатуры не нравились. Из 26 мужчин я выбрала тех с кем с кем проведем эту незабываемую встречу. Назначили встречу на субботу в гостинице, чтобы следующий день был в нашем распоряжении. Он снял гостиницу на два дня и разослал всем мужчинам предложения явится к 20-00 в наш номер.

Мужички подтягивались постепенно, последний пришел с опоздание в 25 минут. Муж разговаривал с ними, еще раз объяснил их миссию. Многим уже не терпелось начать, это было видно по их виду.

Раздевалась я медленно, наблюдая за их реакцией. Многие уже обнажили свой член и массировали его. Полностью раздевшись я легла на постель раздвинув ноги и начала гладить свою киску. Глаза у мужчин горели.

Как было задумано, мой муж разделся до гола и стал расцеловывать мое тело, он был тоже возбужден. Показав ему пальчиком на киску он сразу прильнул к ней и в течении 15 минут довел меня до оргазма. Затем надел перчатку и сделал мне вагинальный фистинг, я от него тащусь и снова довел до оргазма. Это было супер, я такого оргазма давно не чувствовала. Вся текла. Отодвинув мужа, промолвила, мальчики приступайте, не стесняйтесь. Муж стал рядом с моей постелью как было намечено по сценарию. Мужички быстро разделись и начали лапать меня своими ручищами. Мяли мне груди, между ног. Я была сама не своя от такого обилия мужиков. Я присела на край кровати и стала поочереди сосать их члены. Мужу сказала, чтоб он удалился в ванную комнату, не мешал нам, когда надо позову и не трогал свой ствол руками, а слушал как я получаю удовольствие. В голове все помутнело, страх прошел. Когда я смазала каждый член своей слюной повернулась и стала раком. Выгнув спинку и раздвинув ножки я ощущала первое вхождение, далее только чувствовала как работают один за другим мужички в моей киске. Один залез на кровать и подставил мне член

ко рту, я тут же стала делать ему минет. Спустя минуту он подполз под меня, а я выдернув член другого села на член лежащего и прогнулась, чтоб могли мне вставить в попу. Двою сразу встали на кровать и подставили свои члены к моему лицу, я стала по очередке облизывать их. Через пять минут в попке почувствовала первый разряд спермы. После чего мужик с удовольствием вынул свой прибор и отошел. Осталось пятеро неудовлетворенных самцов. Я развернулась и села попой на член мужичка который лежал подомной. Немного спермы втекло и с попки, но самцам было по барабану. Немного попрыгав на нем, мне стали вводить члены в вагину по очереди. Получился как конвейер. Они чередовались местами, одному массировала, у другого брала в рот, а третий долбил в мою киску. Это было здорово, ощущала себя последней шлюшкой. Вскоре и второй кончил мне в вагину, а через минуту третий мне в рот. Я проглотила и стала сосать у того кого массировала член. Такого экшена в моей жизни не было. Я потеряла рассудок.

Мужик который был подомной вскоре тоже кончил мне в попку и аккуратно вылез из под меня. Я лежала с раздвинутыми ногами, во всех дырочках было семя самцов. Настал момент мужа, я крикнула, чтоб он пришел ко мне и показала пальчиком на свою кису. Он за две минуты подчистил у меня между ног. Я взяла его за волосы и прижала к своей киске немного подняв ноги. Направляла его голову куда следует. Он подлизал мне попку и я отпустила его голову. Ступай милый обратно. Его лицо было красным, было видно, что он нервничал но не подавал виду, член действительно у него стоял все время. Мужичек кто первый кончил был уже наготове. Залез мне сверху на голову и начал насиловать в рот, остальные, я уже не видела трахали мою киску, говорила им чтоб вставили два члена мне в вагину, а я помогала кончить мужичку который трахал мне в рот. В воздухе витал запах спермы. Я повернулась на бок и прижала ногу к туловищу, чтоб самцы могли двоими входить мне в вагу. Это было здорово. Они работали как будто последний раз видят женщину. Киска была залита полностью спермой самцов. Я легла на спину, а самцы окружив меня вокруг надраивали свои стволы. Кончали мне на бедра, лобок, животик, груди и на лицо. В этот момент я чувствовала себя в раю. Все тело начиная с бедер и кончая губ было залито спермой. Как договаривались заранее спустя 2 часа они оделись и ушли. Я позвала мужа, что он запер дверь за ними. Муж смотрел на меня довольным взглядом. Довольна промолвил он, я ответила да, можешь приступать пока сперма не засохла.

Он поцеловал меня в губы и принял ласкать мое тело язычком, мне было приятно, но в тоже время чувствовала себя виноватой перед ним. Не каждый мужчина такое выдержит. Даже в теме редко такое бывает. Он со страстью ласкал меня, иногда говорил приятные слова в мой адрес. Я наслаждалась его ласками. Мне было так хорошо. Муж собрал всю сперму с тела в рот и начал целовать меня. Мы гоняли вместе со слюной из рота в рот. Затем я присела на корточки, а он залез под мою попку, ласкал язычком, вставлял в мои дырочки язычок и тихонько посасывал. Около часа он занимался только этим, я даже обильно кончила ему в ротик. На предложение золотого дождика он с радостью ответил да, я знала, что он любит. Дозировано на кровати я помочилась ему в ротик и глядя на его довольное лицо немного присела на его лицо. Он опять довел меня до оргазма.

Потом обнявшись лежали на постели и целовали друг друга, разговаривали. Я фантазировала, чтоб не мешало бы попробовать с 10 или 15-ю самцами, он только улыбался. Скажи спасибо, что я не заставила тебя встать на колени возле кровати и не заставила брать их члены в рот. Он улыбнувшись сказал спасибо милая и поцеловал меня. Примерно через

полчаса предложила сходить в ванну. После ванны был страшный секс ним, а затем легли спать. Следующий день мы провели с ним вместе в постели до самого вечера.

Если бы не он, эта фантазия была так и не удовлетворена. Крепко целую мой дорогой и любимый! Ты самый лучший из мужчин!